



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№75 (9341) вторник 11 июля 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Официально

Обсуждены перспективы сотрудничества

6 июля Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов провел рабочую встречу с главой Уральской горно-металлургической компании И.К.Махмудовым.

М.Г.Рахимов и И.К.Махмудов обсудили перспективы дальнейшего двустороннего сотрудничества. В частности, был рассмотрен ход реализации Соглашений, подписанных в мае нынешнего года между Правительством республики и ООО «Уральская горно-металлургическая компания - Холдинг», по строительству в городе Агидели металлургического завода и по дальнейшему развитию предприятий «Башкирский медно-серный комбинат», «Хайбуллинская горная компания», «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат», «Учалинский горно-обогатительный комбинат».

Во время беседы обсуждался опыт сотрудничества в решении вопросов горнодобывающего и горнообогатительного комплекса на территории Башкортостана. Стороны подчеркнули значимость дальнейшего развития предприятий, акции которых находятся в доверительном управлении УГМК. И.К.Махмудов отметил, что одним из приоритетных направлений в деятельности компании является вложение капитала в социальную сферу - ежегодно компания, помимо налоговых отчислений, выделяет значительную сумму на решение социальных вопросов в республике.

В обсуждении вопросов принимал участие Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Р.И.Байдавлетов.

Пресс-служба
Президента Республики
Башкортостан.

СПК имени Ленина. Как представилось нам, заготовка сена и сенажа здесь набирают обороты. Изрядно мешающие дожди не давали в полной мере вести механизаторам заготовительную кампанию, но поправившиеся дела в «небесной канцелярии» позволили задействовать все силы в этом направлении.



трава - основные кормовые культуры. В хозяйстве на этот момент задействован Ипатьевский метод, когда можно рационально использовать каждый рабочий день. С поля, именуемым в СПК им.Ленина «зернокачка», в этот день - 6 июля - из 250 гектаров было убрано уже 100. И в этот день механизаторы намеревались не

дятся комбайнеры В.Итбаев, С.Билалов, А.Путенихин, Е.Вдовкин. Проблема в одном: обеспечении маслом, а уж в мелком ремонте механизаторы и сами мастера на все руки.

Не останутся в стороне и владельцы личных подворий Ивановского сельского поселения - хозяйство намерено в полной мере помочь им в заготовке кормов на зиму.

много времени, идет ремонт зерноуборочной техники. Также ведется своими силами и ремонт молочно-товарной фермы, где планируется содержание поголовья

ввести в дело свой комбикормовый завод. Который также после определенно ремонта принесет хозяйству определенную помощь. Впрочем, говорить обо всех

крупно-рогатого скота, которого сейчас в хозяйстве 550 голов. Работы в этом плане много и у руководства хозяйства есть немало задумок по увеличению поголовья не только КРС, но и свиней. Кроме того, что здесь



сторонах жителя-бытия ленинцев не совсем к месту. Главное, видимо, в другом: труженики СПК им.Ленина не намерены пускать дело на самотек, а готовы с полной отдачей трудиться на благо своего хозяйства, понимая, что только своими руками можно создать тот задел, с которого возможно дальнейшее развитие. Кормозаготовка продолжается.

Сергей Голубцов.

На снимке: комбайнер В.М.Лаптев, Е.Вдовкин, А.Путенихин, механизаторы В.Итбаев, С.А.Билалов; сидят (слева направо): учетчик-заправщик А.Герасимов, копнитель Х.Абдуллин, тракторист А.Карпеев; стоят: стогометчик Р.С.Фаткуллин, укладчики В.З.Сухов и М.З.Сухов, сеноподборщик О.В.Васильев. Фото Альберта Узбекиева.

Темпы нарастают

Пора сенокосная

Заготовка кормов на предстоящую зимовку скота, сегодня едва ли не одна из самых первоочередных задач для земледельцев нашего района. Стоит ли говорить, что сейчас все их силы направлены только на увеличение темпов работы в этой важнейшей отрасли сельхозпроизводства. Тем более, что и установившаяся наконец-то погода не дает для этого никаких препятствий.

Сегодня на полях хозяйства работают пять комбайнов и одна жатка, четыре стогомета, три сеноподборщика, два агрегата на сдвиге. По словам председателя хозяйства Ю.А.Бикбова, люди очень настроены на работу, стараясь в полной мере использовать погожие деньки. Тем более, что и руководство хозяйства старается обеспечить механизаторам надлежащий фронт работ и необходимых условия труда. В чем мы убедились сами, побывав на полях, где всю кипела работа. Вообще-то, если все нарастающим темпом заготовки кормов не помешают какие-либо обстоятельства, то кормовая база будет заложена полностью. Многолетние травы (костер), донник, суданская

только косить «полыхающий огнем «костер», но и вывезти все заготовленное



сено. «Если бы не дожди, изрядно помешавшие нам в работе, то это поле мы бы давно уже убрали», - говорят они. А так, сено в валки влажное, его не берет ни один подборщик. Стоят рядышком комбайны и на другом поле. Выяснилось - идет заправка. Здесь тру-

Проводя посевную кампанию, СПК имени Ленина посеяло 3500 гектар зерновых, где основные культуры составили пшеница, ячмень, овес и просо, сегодня, кроме основных работ по кормозаготовке, здесь заняты и



другими делами: в данный момент, на предстоящую уборочную кампанию, до которой осталось не так уж

работает знаменитая на всю округу мельница, славящаяся добротной и качественной мукой, пытаются

огонь не получил дальнейшого распространения. В воскресенье, 11 июня, из-за неосторожного обращения с огнем, произошел пожар в с.Бурибай. Здесь от огня пострадали надворные постройки г.Б. 17 июня в с.Макан от дет-

ные постройки - горят из-за грубого нарушения жителями поселка элементарных правил пожарной безопасности: захлапленности, несвоевременного вывоза мусора, не соблюдения при строительстве противопожарных разры-

вать как взрослых, так и детей правилам пожарной безопасности. Такую работу срочно надо начать в таких населенных пунктах, где особенно часто случаются пожары: с.с.Бурибай, Садовый, Макан. Во избежание пожаров от всех граждан района требуется предельная осторожность с огнем, ибо при малейшем источнике огня - непотушенная спичка, окурок или искра, мусор, отходы грубых кормов в условиях жаркой погоды быстро воспламеняются и способствуют распространению огня на жилые дома и хозяйственные постройки. Только строгое соблюдение правил пожарной безопасности и постоянная осторожность в обращении с огнем позволяют предотвратить пожары и трагические случаи.

Х.Алибаев, начальник ПЧ-93 ГУ ОПС РБ -15, подполковник внутренней службы.

«01» предупреждает



Львиная доля пожаров из-за нарушения правил устройства и эксплуатации электрических приборов происходит в нашем районе в личных жилищах и подворьях граждан. И если на предприятиях и организациях за пожарную безопасность назначаются ответственные лица, то за пожары у себя дома отвечать вроде бы и некому. Однако штрафы, которые могут быть предъявлены гражданину, по чьей вине произошел пожар даже в собственной квартире, отнюдь не виртуальные. Их размеры предусмотрены Кодексом об административных правонарушениях РФ и составляют суммы от 1 до 2 тысяч рублей, что соответствует значительной части месячного заработка небольшой части населения. Жаль только, что

чаще всего жильцы узнают об этом после свершившегося пожара.

Во вторник, 6 июня, из-за неосторожного обращения с огнем, произошел пожар в с.Бурибай, где ог-

Отчего происходят пожары?

В летний зной в черте сел и деревень начинают вспыхивать деревянные постройки. От детской шалости? По злему умыслу взрослых? Или от неосторожного обращения с огнем?

не повреждены сараи граждан по ул.Фрунзе.

10 июня из-за нарушения правил эксплуатации электрических приборов (электроплитки) в п.Садовый произошел пожар в 2-квартирном жилом доме. Устроил пожар один из хозяев квартиры в состоянии алкогольного опьянения. Он же пытался самостоятельно справиться с огнем. В результате огнем повреждены перегородка и потолок квартиры. Только благодаря быстрым действиям прибывшего дежурного караула ПЧ-93

кой шалости с огнем загорелся мусор, далее огонь перекинулся на сарай. Хорошо, что хозяева вовремя заметили пожар и огонь был своевременно ликвидирован с наименьшими потерями.

Эти случаи пожаров еще раз говорят о нашей беспечности в обращении с огнем и пренебрежении требованиями правил пожарной безопасности. А огонь за это строго наказывает. За примерами далеко ходить не надо. В с.Бурибай каждый год горят коллективные хозяйствен-

Тут следует сказать, что о пожарной безопасности мало заботятся и местные руководители сельских поселений района: не у всех в порядке огнетушители, сходы и беседы на противопожарную тематику с населением не проводятся. Ряд населенных пунктов не имеет надежных водопроводов, нет пирсов на прудах. Поэтому, особенно важно проводить целенаправленное информирование населения о пожарах, о мерах по обеспечению пожарной безопасности, обу-

Даты

80 лет назад (1926) началось сооружение первого в СССР тракторного завода в Сталинграде (Волгограде).

Знаете ли вы, что...

Ученые Университета Хельсинки установили, что особенно часто поправляется тот, кто сильно утомляется на работе. Большинство из поправившихся сообщили, что «полностью выматываются к концу рабочего дня».

Истины

Не надобно другого образца, Когда в глазах пример отца.

А.С.Грибоедов, русский писатель.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
11	05.53	22.50	16.57
12	05.54	22.49	16.55

Полнолуние

Юбилей

ГАИ-ГИБДД – 70 лет на посту

У истоков службы



Развитие автомобильного транспорта в 30-е годы в нашей стране потребовало на качественно более высоком уровне обеспечить безопасность движения на улицах и дорогах, организовать надзор за техническим состоянием автотранспорта и за правильным его использованием. Поэтому, в системе Центрального управления шоссейных и грузовых дорог и автомобильного транспорта (ЦУДдортранс) создается Государственная автомобильная инспекция (ГАИ). В марте 1936 года ГАИ переходит в ведение Главного управления рабоче-крестьянской милиции, а 3 июля того же года Совет народных комиссаров СССР утвердил Положение о Госавтоинспекции.

Согласно его пунктам на службу ГАИ возлагалась борьба с аварийностью и хищническим использованием автотранспорта, разработка технических норм и измерительной эксплуатации автотранспорта, наблюдение за подготовкой и воспитанием водительских кадров, количественный учет автопарка.

С тех пор прошло 70 лет. Служба ГАИ, созданная в связи с насущными потребностями автомобилизации страны, прошла нелегкий путь. И в довоенный период, и в трудные годы Великой Отечественной, и в послевоенные советские десятилетия, в сложных условиях становления и укрепления российской государственности Государственная инспекция безопасности дорожного движения делала все от нее зависящее не только для обеспечения безопасности движения транспортных средств и пешеходов, но и для охраны правопорядка и борьбы с преступностью. Ее история неразрывно связана как с развитием автомобильного транспорта, так и дорожного строительства, коммунального хозяйства, многих отраслей экономики страны, с историей всей государственной системы обеспечения безопасности дорожного движения. Она тесным образом переплетена с историей других подразделений милиции.

Задачи нынешнего дня

Главной задачей службы ГАИ-ГИБДД всегда была забота о жизни и здоровье граждан, что она с честью доказала всей своей многолетней историей.

Сегодня служба ГАИ-ГИБДД призвана решать более сложные и многоплановые задачи по обеспечению безопасности дорожного движения, сохранности жизни и здоровья граждан.

В функции ГИБДД в реалиях сегодняшнего дня входят надзор за безопасностью дорожного движения, контроль за техническим состоянием автотранспорта и дорог, учет и регистрация транспортных средств, прием экзаменов у водителей и выдача им водительских удостоверений, розыск угнанного и похищенного транспорта, пропаганда безопасности дорожного движения.

70-летию ГАИ-ГИБДД посвящается

В последний день июня в г.Уфе состоялось торжественное собрание, посвященное круглой дате автоинспекции, на котором выступил Президент РБ М.Г.Рахимов, отметивший, что в госавтоинспекции республики несут нелегкую службу более двух с половиной тысяч специалистов, от которых требуется высокая квалификация, так как речь прежде всего идет о безопасности граждан. В Башкортостане более пятидесяти тысяч километров автодорог, по которым с большой нагрузкой передвигается 937 тысяч единиц транспортных средств.

Подобное же собрание состоялось 3 июля – в день рождения ГАИ-ГИБДД и у нас в районном Доме культуры.

Поздравить инспекторов ГИБДД с их профессиональным праздником и юбилейной датой пришли глава муниципального района А.Ф.Илимбетов, глава сельского поселения Акъярский сельсовет Р.С.Галимов, руководство и ветераны РОВД, представители предприятий и организаций района, были приглашены и жены сотрудников ГИБДД, вместе с ними стойко переносящие тяготы непростой службы.

Все выступающие единодушно отметили, что любой инспектор ГИБДД может гордиться своим званием, так как именно они осуществляют комплекс автодорожного и технического надзора, ведут профилактическую работу, стоят на защите жизни граждан. Всем и всегда надо помнить, что ГИБДД не только контролирует движение, но и является надежным помощником водителя и пешехода. Ее инспекторы стоят на страже закона, проявляя образцы доблести и чести, служения долгу и мужества.



С. Федоров и А. Арсланов

Начальник ГИБДД РОВД капитан милиции И.С.Амакасов добрым словом вспомнил ветеранов ГАИ-ГИБДД, долгие годы проработавших в ее подразделениях П.И.Недоспасова, Н.Т.Мельник, М.И.Ялпустина, В.И.Сатюкова, А.Х.Хамидуллина, А.Я.Ибрагимов, Г.Г.Султангильдина, Т.Г.Ильясова, Р.Р.Кашарова, Ш.С.Тлягулова, Б.М.Галева.

От их имени выступил В.И. Сатюков в частности сказавший, что работа в ГИБДД – одна из наиболее опасных, но не престижных. Поэтому здесь работают те, кто понимает важность службы. Они, работая, повышают свое профессиональное мастерство и становятся настоящими асами службы, класс-

Сотрудники оГИБДД и ветераны ГАИ - в едином строю



Как работаем сегодня

С хорошими результатами встретили 70-летие образования службы ГАИ-ГИБДД 15 сотрудников милиции отделения Государственной безопасности дорожного движения районного отдела внутренних дел.

За шесть месяцев текущего года по району снизилось количество дорожно-транспортных происшествий (ДТП) по сравнению с аналогичным периодом года прошедшего. Сотрудниками ГИБДД было пресечено 1956 административных правонарушений в области дорожного движения, в том числе 149 лицами, не имеющими прав управления ТС и 93 — когда транспортным средством управляло лицо, находящееся в алкогольном опьянении, 42 правонарушений, допущенных пешеходами.

Главное в работе ГАИ-ГИБДД всегда было и остается – не допустить трагедии, сломанных человеческих судеб на дорогах. Инспектора автомобильной инспекции отвечают за жизнь людей, потому в ее рядах нет места слабому и малодушному.

Компетентность, порядочность, требовательность к себе и участникам дорожного движения – вот главные аргументы ГИБДД в борьбе с аварийностью на современном этапе. Ежедневно на дорогах района дежурят бесперерывно 3-4 инспектора дорожно-патрульной службы, которыми выявляется немало нарушений правил дорожного движения. Возглавляет эту службу старший инспектор ДПС, лейтенант милиции Н.З.Арабаев. Инспектора ДПС осуществляют оперативно-профилактические, контрольно-надзорные и разрешительные функции в сфере дорожного движения, участвуют в обеспечении охраны общественного порядка и борьбе с преступностью, прежде всего на дорогах нашего района.

Задача технической инспекции, возглавляемой старшим госавтоинспектором, капитаном милиции С.В.Федоровым – предотвратить выезд на автомобильные дороги техниче-

ски неисправных транспортных средств.

Данной службой за 6 месяцев т.г. было технически осмотрено 1075 единиц ТС, проверено 15 автопредприятий, в т.ч. 3 пассажирских, выявлена и запрещена эксплуатация 16 ТС, выдано 9 предписаний на устранение выявленных недостатков, 16 должностных лиц и 31 участник дорожного движения привлечены к административной ответственности.

Регистрационно-экзаменационной группой ГИБДД проведено 852 регистрационных действия, 533/26 человеко-экзаменов и выдано 273 водительских удостоверения. На учете состоит 5278 транспортных средств. Вот уже 3 года руководит этой службой старший госинспектор РЭГ старший лейтенант милиции Т.Д.Рямов, за добросовестное, профессиональное отношение к работе награжденный медалью «За отличие в службе» III степени.

Дорожная инспекция и организация движения находятся в ведении инспектора дорожного надзора С.Г.Евтеева. Общая протяженность дорожной сети района составляет 780 км, на ней установлено более 1650 дорожных знаков. Состояние автомобильных дорог, их реконструкция, строительство, объекты дорожного сервиса и дорожные знаки – все находится под пристальным молодым сотрудником ГИБДД.

За пропаганду безопасности дорожного движения отвечает инспектор по пропаганде оГИБДД старший лейтенант милиции И.Р.Арсланов. Проводимые им мероприятия, направленные на предупреждение нарушений законов дорог, отличаются новизной, доходчивостью, массовостью и отличной организацией.

За исполнением административного законодательства в сфере ГИБДД отвечает инспектор административной практики старший лейтенант милиции А.З.Карасов. В службу судебных приставов им был направлен 301 материал о взыскании штрафов, 145 – в мировой суд, 485 – отправлены по территориальности.

и само оГИБДД – в честь юбилейной даты ряд предприятий и организаций района преподнесли ему значимые и нужные подарки.

Закончилось праздничное мероприятие небольшим концертом, подготовленным силами сотрудников районного дома культуры.



Ф. Абдулнасыров и Д. Бихбов

Инспектор ГИБДД всегда на виду. По его действиям зачастую судят о работе всей милиции. Наши инспекторы жители района знают, они пользуются у них заслуженным авторитетом и доверием. А все потому, что доверяют им люди, зная их ответственное отношение к работе. С праздником Вас, доверия людей и авторитета в обществе, благополучия и безопасных дорог.

Страницу подготовили Светлана Сахно, Ильгиз Арсланов, инспектор оГИБДД Альберт Узбеков (фото).

ПРОБА ПЕРА

Жаша Зихира

Акъярская школа № 1 по праву может гордиться своими талантливыми, старательными, стремящимися к знаниям, активно участвующими в общественной жизни школы учащимися. Одна из самых-самых, гордость школы и своего 9 класса — Зихира Рахметова. Ее ум, талант восхищают всех, она участница ежегодных олимпиад по башкирскому языку и литературе, в этом году заняла 3 место уже в республиканском масштабе. Олимпиада проводилась в лицее-интернате имени Рами Гарипова г. Уфы и открыла перед участниками новые ступени к знаниям. Зихира свое свободное время посвящает книгам, знаниям, музыке и спорту. В будущем мечтает стать специалистом родного языка.

Рита Мамбетова.



ство быстро кончается. С началом войны приходится ему, наравне со взрослыми, впрягаться быков, пахать землю, сеять зерно, убирать урожай. Именно в те лихолетья привилась к нему любовь к труду хлебороба, к земле. После службы в армии он участвует в поднятии целинных земель. До самого выхода на заслуженный отдых работает тракторист-комбайнером в колхозе имени Фрунзе.

Труд дедушки высоко оценен государством. Он награжден медалями «За освоение целинных и залежных земель», «За доблестный труд» и почетными грамотами Президиума Верховного Совета Башкирской АССР. И сегодня мой дедушка, несмотря на свой солидный возраст, весел, остролов, живо интересуется всеми новостями родного района и страны. В жизнь трудового ветерана, полную уважения и почета детей, вносят оживление 5 внуков и 6 внучек. В свою очередь, наш дедушка постоянно интересуется нашими школьными делами. Маленьких внучат учит считать, узнавать время по часам, особенно он любит отдыхать на лоне природы, ходить на охоту. В пример нам рассказывает наизусть стихи Мустая Карима, Мажита Гафури, Акумуллы, Х. Такташа, народные песни в его исполнении льются бальзамом в наши души. Я безмерно горжусь своим дедушкой. Желаю ему здоровья, долгих лет жизни, счастливой старости.

★ СЛУЖАТ ПАРНИ РОДИНЕ ★ Вы можете гордиться



«Уважаемые Хадиса Ишкильдиевна и Сайфулла Хусаинович! С глубоким удовлетворением сообщаем, что ваш сын Кусякаев Альфред Сайфуллович образцово выполняет свой воинский долг, овладевает вверенным оружием и боевой техникой, проявляет старание в ходе боевой учебы и службы. Особо хочется отметить то, что вашему сыну доверено боевое оружие и выполнение единственной боевой задачи в мирное вре-

мя - несение караульной службы, и, данную задачу он выполняет добросовестно. Среди сослуживцев и командиров он пользуется заслуженным уважением и авторитетом, является примером высоких нравственных качеств, верности воинскому братству, долгу и чести. Вы по праву можете гордиться сыном - достойным защитником Великой России! Командир войсковой части.

Вот такого содержания письмом получила семья Кусякаевых из с.Ивановка, где глава образцовой семьи Сайфулла Хусаинович долгие годы работает ревизором в СПК им.Ленина, а мама Хадиса Ишкильдиевна, домохозяйка. Воспитали и вырастили они 6 детей. Альфред с детства приучен к труду, во всем помогал братьям и сестрам, активно занимался спортом.

Хочется пожелать солдату дальнейшей отличной службы в рядах РА и скорейшего возвращения на родную землю.

Обращение Пенсионного фонда Российской Федерации к застрахованному лицу

Пенсионный фонд Российской Федерации по Республике Башкортостан сообщает, что в соответствии с распоряжением Правления ПФР от 20.03.2006 №54р «Об информировании в 2006 году застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе индивидуального (персонифицированного) учета» осуществляются работы по изготовлению и рассылке писем ПФР с извещениями застрахованным лицам о состоянии индивидуальной части их индивидуальных лицевых счетов за 2005 год.

База данных по Республике Башкортостан, представленная в Пенсионный фонд для информирования граждан, содержит 1752783 индивидуальных лицевых счетов со специальной частью. Технологическим комплексом печати и рассылки Информационного центра персонифицированного учета по состоянию на 31 мая 2006 года изготовлено и отгружено

ФГУП «Почта России» 1752783 извещения, 1716432 отправлено ФГУП «Почта России» в республику. В настоящее время извещения поступают на доставку в почтовые отделения городов и районов.

Обращаем Ваше внимание, что извещение ПФР содержит сведения о страховых взносах на финансирование накопительной части трудовой пенсии (специальная часть ИЛС), сведения о страховых взносах на финансирование страховой части трудовой пенсии (общая часть ИЛС) и сведения о поступлении в ПФР за 2005 год страховых взносов на финансирование трудовой пенсии.

В специальной части индивидуального лицевого счета указаны:

- сумма страховых взносов, поступивших в ПФР за 2005 год на финансирование накопительной части трудовой пенсии;
- средства пенсионных накоплений, переданных в доверительное управление управляющей компании или негосударственный пенсионный фонд, которые складываются из суммы страховых взносов, поступивших в ПФР в 2002, 2003, 2004 г.г. и чистого финансового результата, полученного от временного размещения ПФР страховых взносов на финансирование накопительной части трудовой пенсии, поступивших в ПФР в 2002г.(40%), 2003г. (4%), 2004г.(12,48%);
- результаты инвестирования средств пенсионных накоплений за 2005 год, утвержденные распоряжением Правления ПФР от 07 февраля 2006 года №19р (графа 5 «Кoeffициент прироста инвестиционного портфеля»);
- доход за 2004-2005г.г. от инвестирования средств пенсионных накоплений при смене застрахованным лицом инвестиционного портфеля этой же управляющей компании или переходе в другую управляющую компанию или переходе из управляющей компании в негосударственный пенсионный фонд.

В общей части индивидуаль-

ного лицевого счета указаны:

- сумма страховых взносов, поступивших в ПФР на 1 января 2005 года, которая складывается из сумм страховых взносов, поступивших в ПФР с 2002 по 2004 г.г. на финансирование страховой части трудовой пенсии;
- сумма страховых взносов, поступивших в ПФР за 2005 год на финансирование страховой части трудовой пенсии.

В таблице «Сведения о поступлении в ПФР за 2005 год страховых взносов на финансирование трудовой пенсии» указаны суммы страховых взносов, поступившие в ПФР в разрезе каждой организации, где работал гражданин.

По всем вопросам, возникающим в связи с полученным извещением, можно получить дополнительную информацию в Управлении Пенсионного фонда в Хайбуллинском районе РБ по адресу:

с. Акъяр, ул.Батанова, д.12, в клиентской службе в рабочие дни с 9.00 — 19.00 часов, в субботу с 10.00 — 13.00 часов.

Наша консультация

Правила уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа (Разъяснение постановления правительства № 586 от 26.09.2005)

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в РФ» 26.09.05 правительство РФ утвердило правила уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа.

Фиксированный платеж — это сумма установленная правительством РФ исходя из стоимости страхового года в расчете на месяц. Сейчас она составляет 150 рублей в месяц, 100 р. направляется на финансирование страховой части трудовой пенсии, 50 рублей на финансирование накопительной части трудовой пенсии. Плательщиками фиксированного платежа являются индивидуальные предприниматели и физические лица.

Наряду со страхователями, для которых уплата фиксированного платежа обязательна правила предусматривают круг лиц, которые освобождаются от уплаты платежа полностью или частично (в части уплаты накопительной части). В связи с этим можно выделить 4 категории:

1. К первой категории относятся индивидуальные предприниматели и адвокаты, которые являются получателями пенсий, установленных в соответствии с законом РФ «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы и их семей». Они не уплачивают страховых взносов на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии с 24 мая 2005 года — даты провозглашения определений Конституционного Суда РФ от 24.05.2005г. №223-О.
- Для подтверждения периода, за которые индивидуальные предприниматели, адвокаты и приравненные к ним в целях обязательного пенсионного страхования лица освобождаются от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа в минимальном размере, до соответствующего нормативно-правового регулирования считаем возможным представление страхователями в территориальный орган ПФР следующих документов:

1. Справка о получении пенсии, выданная органом, осуществляющим ее выплату, определенным частью 1 статьи 56 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы и их семей»;
2. Пенсионное удостоверение.
2. Ко второй категории относятся индивидуальные предприниматели 1966 года и старше. Они перестают уплачивать страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии с 12 апреля 2005 года — даты провозглашения определений Конституционного Суда РФ №164-О, №165-О от 12.04.2005г.
- Индивидуальные предприниматели 1966 года и старше с 12 апреля 2005 года освобождаются от уплаты накопительной части обязательных пенсионных взносов в виде фиксированного платежа и для приобретения пенсионных прав уплачивают страховые взносы в виде фиксированного платежа в части, направляемой на финансирование страховой части трудовой пенсии, в размере, установленном статьей 28 Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ, т.е. 100 рублей.
3. К 3 категории относятся предприниматели, не осуществляющие предпринимательскую деятельность, в связи с нахождением в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет. Они освобождаются от уплаты страховых взносов в виде фиксированного платежа до достижения ребенком 1,5 лет, в случае если не ведут предпринимательскую деятельность с 12 мая 2005 года, т.е. с момента провозглашения Определений Конституционного Суда Российской Федерации от 12.05.2005г. №182-О.
- Для страхователей, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет, за период, в течение которого ими не осуществлялась соответствующая деятельность в связи с нахождением в этом отпуске:

1. свидетельство о рождении ребенка;
- справка налогового органа, в котором страхователь (родитель) зарегистрирован в качестве налогоплательщика, подтверждающая отсутствие дохода за данный период.

Страхователь, обращающийся за освобождением от уплаты фиксированного платежа (родитель) обязан сообщить сведения о втором родителе, путем представления: свидетельства о браке либо о расторжении брака, либо справки органа ЗАГСа, выданного свидетельством о рождении ребенка, об отсутствии второго родителя, свидетельство о смерти второго родителя;

справку работодателя, подтверждающую факт несуществования вторым родителем ухода за ребенком до достижения им возраста полутора лет, либо, если второй родитель является индивидуальным предпринимателем, адвокатом или приравненным к ним в целях обязательного пенсионного страхования лицом, справку налогового органа о получаемом доходе от осуществления предпринимательской деятельности.

4. Адвокаты и частные детективы и занимающиеся частной практикой нотариусы 1966 года рождения и старше освобождаются от уплаты накопительной части обязательных пенсионных взносов в виде фиксированного платежа с 11.10.2005г. с даты вступления в силу Постановления Правительства РФ от 26.09.2005г. №582.

Для приобретения пенсионных прав они продолжают уплачивать страховые взносы в виде фиксированного платежа в части, направляемой на финансирование страховой части трудовой пенсии, в размере, установленном статьей 28 Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ, т.е. 100 рублей.

На основании этого суммы излишне уплаченных страховых взносов в виде фиксированного платежа, поступившие на счета ПФР за период после дат провозглашения вышеуказанных определений Конституционного Суда Российской Федерации подлежат возврату налоговым органом по письменному заявлению налогоплательщика за счет средств бюджета ПФР, в течение одного месяца со дня подачи заявления о возврате. Дата уплаты фиксированного платежа значения не имеет.

Поскольку в настоящее время порядок зачета (возврата) излишне уплаченных (взысканных) сумм страховых взносов законодательно не урегулирован, Министерством финансов Российской Федерации подготовлен зако-

нопроект о внесении соответствующих изменений и дополнений в статью 24 Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ.

Для страхователей, для которых уплата фиксированного платежа обязательна, правила предусматривают два способа уплаты:

1. первый способ — единовременная уплата платежа за текущий год. Если страхователь избрал этот способ, то он должен уплатить одноразовым платежом полный размер платежа за 1 год — 1800 рублей: 1200 - страховая, 600 - накопительная часть.
2. второй способ — частичная уплата в течение года. При втором способе фиксированный платеж уплачивается частями в размерах не менее месячного размера платежа, т.е. не менее 150 рублей в месяц: 100 - страховая, 50 - накопительная часть.

Уплата взносов на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа производится по месту регистрации страхователя не позднее 31 декабря текущего года, отдельными платежными поручениями на страховую и накопительную часть.

Статьей 29 ФЗ от 15.12.2001. «Об обязательном пенсионном страховании в РФ» физические лица вправе добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и осуществлять уплату страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда.

Пунктом 3 этой же статьи предусмотрено, что фиксированный платеж может быть больше минимального размера фиксированного платежа. Таким образом, лица которых не устраивает размер будущей пенсии, рассчитанный исходя из уплаченных сумм фиксированного платежа, вправе уплачивать страховые взносы больше суммы 1800. Ограничения в отношении размера платежа уплачиваемого в добровольном порядке в бюджет ПФР не предусмотрены. На финансирование страховой части трудовой пенсии направляются две трети от суммы, а на финансирование накопительной части одна треть суммы фиксированного платежа. Необходимым условием является то, что он должен быть безработным и не иметь любые источники дохода.

Р. Ахмедьянова, начальник Управления ПФ в Хайбуллинском р-не.



Поздравляем!

нашу дорогую маму, бабушку, свекровь **Екатерину Федоровну Валуину** с 80-летием! *Желаем маме дорогой здоровья, радости и счастья. Целуем твои руки, дорогая, Морщинки и седую прядь волос И низко просим у тебя прощенья За боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, И, главное, конечно не болей. Поверь, что ты нужна на свете Для внуков, всей родни и нас, детей.*

Твои дети, внуки и правнуки. п.Татыр-Узяк. ***

дорогого **Ахмадея Рахматулловича Ишкильдина** с 50-летним юбилеем! *Пусть в твои дороги не войдут тревоги И сияет солнце на твоём пути.*

Жена.

Пусть здоровье, счастье, радость и удача С тобой вместе под руку будут идти! Жена, дочери, сын, сноха, внучка Айгиза. ***

Наталью Владимировну Пархоменко с 30-летием, внука Ваню с днем рождения! *Желаем счастья и везения, Во всем удачи, настроения, Любви, взаимности, тепла, Чтоб жизнь прекрасная была. С поздравлениями Кожухарь, Пархоменко.* ***

любимого мужа **Юлия Минигаревича Аиткулова** с юбилеем! *Нет, плохой не бывает погоды В дни рождения. Всегда хороши! Позабудь же сегодня невзгоды, Отряхни все печали с души. И живи, и надейся, и помни, Что беде поддаваться нельзя. Что всегда, а не только сегодня Я с тобой. И люблю тебя!* Жена.

ПРОДАЖИ

ВАЗ-21063, кузов 1996 г., двигатель 1993 г., газ+бензин. Цена 45000 руб. Торг. Тел. 2-17-65, 8-909-350-17-85. ***

ВАЗ-2107, кобыла 5 лет, жеребчик 1,5 года. Цена договорная. Обращаться: д.Воздвиженка, к Кутлугильдину Салавату, тел. 8-927-322-49-75. ***

ВАЗ-21070, 1998 г. в. (декабрь), КПП 5 ступ., сигнализация, в отличном состоянии. Тел.2-67-38. ***

ВАЗ-2106, 1999 г. в. (пробег 64 тыс. км., цена 75 тыс. руб.), ВАЗ-21093, 1999 г. в. (пробег 57 тыс. км., цена 120 тыс. руб.). Обращаться: г.Гай, тел.4-03-22. ***

новый дом в с.Акъяр с хозпостройками. Тел.8-960-389-03-15. ***

дом в с.Бурибай. Тел.3-19-10. ***

дом в с.Подольск, музыкальные центры "SAMSUNG", "SONI" (немецкого б/у). Тел.2-64-33. ***

компьютер INTEL (R) CELERON (TM) 1100 MHz (DDR 128-MB RAM, монитор LG, SONI CD-ROM CDU 5231 52 X, модем-U.S. Robotics 56 K Faxmodem USB (COM 3) в хорошем состоянии. Цена договорная. Тел.2-19-62. ***

поросята. Обращаться: с.Бурибай, ул.Гафури, 12, тел.3-15-08 (в любое время). ***

сено рулонное, песок перевозочанский, песок речной. Тел.8-906-106-72-19, 8-927-309-69-75, 8-917-740-19-48. ***

ВАЗ-21061, 1995 г. в. Цена 45 тыс. руб. Обращаться: д.Валит, ул.3.Бишшевой, д.16, кв.1. ***

РАЗНОЕ

Грузоперевозки на КамАЗ (10 тн.). Тел.8-927-33-50-628. ***

Обменивается "Зил" (бычок), изотерма, со спальником, 20 м3, 3,5 т на 1-2-комнатную квартиру в с. Акъяр с доплатой. Рассмотрим любые варианты. Тел. 8-927-320-10-10, 8-901-442-39-19, 8-927-358-37-11. ***

Молодая семья снимет квартиру в с.Акъяр. Тел.8-927-338-59-38. ***

Сдается квартира. Тел.8-927-345-36-09, 2-22-90. ***

Утерянный паспорт 8005 047615, выданный на имя Ишбулатова Ислама Акрамовича, считать недействительным. ***

Утерян паспорт на имя Илембетова Марата Сайфулловича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Подольск, ул.С.Юлаева, д.21. Вознаграждение гарантируется. ***

В УНИВЕРМАГЕ, В ОТАЕАЕ ПРОДУКТЫ (1-й ЭТАЖ):

- ♦ мука 1 сорт, мешок - 350 руб. (г.Сибай);
 - ♦ мука высший сорт - 390 руб.(г.Сибай);
 - ♦ сахар-песок кг. - 26 руб. (мешок 1300 руб.)
 - ♦ отруби, мешок - 90 руб.
- Свид. № 851 от 19.01.2000 г.

К сведению населения

О режиме работы объектов почтовой связи

С 30 июня 2006 года устанавливается режим работы отделений 5 класса: Ново-Зирганского, Федоровского, Байгускаровского, Антиганского, Галиахметовского, Б-Абишевского и Янтышевского ОПС с 9-00 час. до 18-00 час. с перерывом на обед с 13-00 до 15-00 часов, выходной день – воскресенье, понедельник.

Для объектов почтовой связи 3 класса: Акъяр (переводный участок) и Бурибаевское ОПС с 9-00 час. до 20-00 час. без перерыва на обед, выходной день – воскресенье.

Установленный ранее режим для объектов почтовой связи: Самарское, Уфимское, Мажанское, Подольское, Целинное, Степное, Ивановское и Т-Узякское ОПС оставить без изменения: с началом работы с 7-00 час. до 20-00 час. с перерывом на обед с 11-00 до 16-00 час., выходной день – воскресенье. **ОСП «Акъярский почтамт».**

Уважаемые жители района!

В магазине "Империя" распродажа велосипедов:

детских, подростковых, взрослых (кредит сроком на 3 месяца), а также беговые дорожки, велотренажеры

(кредит на 6 месяцев).

Первый взнос - 50 %.

Наш адрес:

с. Акъяр, пр. С.Юлаева, 4/3 (около почты), тел.2-24-37.

Внимание!

Прокуратурой Давлекановского района РБ расследуется уголовное дело №6941078, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

17 июня 2006 г., около 20 часов 00 минут, в воде на правом берегу реки Дема возле дер.Соколовка Давлекановского района обнаружен труп неизвестного мужчины с гипостальными изменениями, с признаками насильственной смерти - обмотанный металлической проволокой вокруг туловища, с огнестрельным ранением в области головы, с множественными повреждениями костей черепа и головного мозга.

Приметы трупа: возраст около 25-35 лет, рост 173 см., среднего телосложения, волосы темно-русого цвета с проседью.

Особые приметы: отсутствуют на верхней челюсти справа 1 и 6, слева 6 зубы; на нижней челюсти справа 7-8 зубы.

Одежда на трупе: джемпер - фабричной вязки черного цвета с узорами в виде сплетенной косы на передней поверхности, "голландка" - серого цвета с коротким замком на груди типа "молния", с нагрудным карманом слева, застегивающимся на замок типа "молния", с длинными рукавами, застегивающимися на пуговицы, с горизонтальной линией в области груди в виде надписи мелким шрифтом латинскими буквами "AURMAI", с надписью на воротнике "52", рубашка - из хлопчатобумажного материала с длинными рукавами в бело-сине-красную крупную клетку с нагрудным карманом слева, трусы "семейные" - синего цвета с мелкими узорами в виде квадратов белого цвета с ширинок, застегивающейся на две пуговицы.

В настоящее время личность потерпевшего не установлена. Всех, кто может располагать какой-либо информацией по данному делу, просим сообщить по контактным телефонам следователя прокуратуры Давлекановского района РБ - (268) 3-23-56, Давлекановского ГРОВД - (268) 3-22-51, 3-04-99.

18 июля в 13 00 часов

в помещении филармонии г.Сибай (ул Горького, 27)

врач-психиатр - нарколог высшей категории Д.А. Туляков (медцентр "Туя"-г.Уфа) проводит индивидуальное блоккодирование и акупунктурное программирование от алкогольной зависимости (1400 руб.), табакокурения (800 руб.). Перед сеансом инструктаж, консультация. Контроль эффективности. Безалкогольный режим - 4 дня, не курить с утра. Тел.в г.Уфе (3472) 55-15-47, 8-917-753-05-00. Лицензия № 3235 МЗ РБ.

Отдел образования администрации района, районная организация Профсоюза работников народного образования выражают глубокое соболезнование директору районного детского оздоровительного лагеря "Аксарлак" Иштакбаеву Ю.М., главе администрации сельского поселения Маканский сельсовет Иштакбаеву И.М., директору и учителю Акъярской средней школы №2 Иштакбаевой В.Д. и Иштакбаеву И.М., оператору котельной Садовой средней школы Иштакбаеву Т.М., их родным и близким по поводу кончины их отца, свекра, ветерана Великой Отечественной войны и педагогического труда, учителя Янтышевской средней школы **Иштакбаева Мухаметгалла Давлетгаллеевича** и разделяют горечь утраты.

Администрация МУСП "Акъярский" выражает искреннее соболезнование Тулебаевой Ю.И., детям, родным и близким по поводу смерти заслуженного работника РФ **Тулебаева Петра Рамазановича** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Отдел образования администрации района, районная организация Профсоюза работников народного образования и директора общеобразовательных школ района выражают глубокое соболезнование директору Федоровской средней школы Кудабееву Р.Т., учителю математики данной школы Кудабеевой М.С., их родным и близким по поводу кончины после продолжительной болезни их матери, свекрови, ветерана педагогического труда, бывшего учителя башкирского языка и литературы Акъярской средней школы №1 **Галиахметовой Салики Алтынгужовны** и разделяют горечь утраты.

Коллектив ЦРА №52 выражает искреннее соболезнование фармацевту Кильсимбаевой М.М., родным и близким по поводу смерти после продолжительной болезни отца, ветерана войны и труда **Иштакбаева Мухаметгали** и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Коллектив сельского поселения Маканский сельсовет выражает глубокое соболезнование главе администрации Иштакбаеву Ильясу Мухаметгаллеевичу в связи со смертью **отца** и разделяет горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование учителю физвоспитания Татыр-Узякской СОШ Семенову А.Г. в связи со смертью **отца** и разделяем горечь утраты. **Друзья.**

■ Индекс 50733. Тираж: 3756.

Цена свободная.

Заказ № 279.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Абитуриент-2006

СГПА приехала в Акъяр

Многолюдно было с 3 по 5 июля в Акъярской школе №1. Это собрались абитуриенты, попробовать силы в сдаче вступительных экзаменов в Стерлитамакскую Государственную педагогическую академию, преподаватели которой под руководством ректора данного учебного заведения Х.Х. Баймурзина, возглавлявшего приемную комиссию СГПА, приехали в наш район.

В коридорах школы можно было встретить не только волнующихся абитуриентов нашего района, но и соседних - Зианчуринского, Зилаирского.

Мы выражаем положительное мнение многих родителей о большом значении приезда к нам в район приемных комиссий учебных заведений республики, т.к. наши дети имеют возможность прохождения вступительных испытаний в знакомой обстановке, чувствуя поддержку находящихся рядом родителей, преподавателей, которые могли их поддержать в любой момент.

Кроме того, ребята могли познакомиться с деканами факультетов, заведующими кафедрами, те же - ознакомиться с уровнем подготовленности наших абитуриентов.

Преподаватели СГПА, среди которых были профессор, доктор наук положительно отзывались о подготовленности учащихся АСОШ №2, за что выражаем большую родительскую благодарность всему педагогическому коллективу данной школы.

Мы рады, что многие абитуриенты смогли воспользоваться сертификатами ЕГЭ, пригодились им и знания полученные на курсах УГАТУ, результаты централизованного тестирования - все это результат совместного труда педагогов, специалистов районного отдела образования, которые заботятся о выпускниках — будущих абитуриентах, в течение всего учебного года.

Также благодарны главе муниципального района А.Ф. Илимбетову, заведующей информационно-аналитическим сектором администрации района А.К. Мустафиной, РОО за организацию вступительных экзаменов в ВУЗ в районе, что дало возможность многим выпускникам не только испытать свои знания, но, возможно, и стать студентом.

От имени родителей **К.Давлетбаева, С.Билалова.**

Слово об отце Память

«Время, время! Как прожить в твоём течении» - читая эти строки испытываю тоску и боль. Время... Минута, час, месяц, год... Его всегда не хватает, когда опаздываешь, и кажется долгим, когда ждешь. Сколько времени прошло как трагически погиб дорогой нам человек. Не знаю, как назвать этот промежуток времени - коротким или долгим, потому что в этот момент моя душа застыла. Кажется, в человеческой жизни не должно быть таких моментов.

Отца... Тебя нет... Эх, если бы мы могли предугадать то, что нас ожидает, были бы застрахованы от многого и не было бы на свете одиноких и несчастных.

Есть разные люди, многие живут только своими заботами, думают только о себе. Но ты был другим. Всегда старался помочь, протянуть руку помощи, был очень человечным.

Самый яркий момент моей жизни — это детство, потому что у меня был ты - добрый, любящий отец. Ты никогда не поддавался трудностям, жил для нас и ради нас.

Ты прожил короткую, но достойную жизнь. Говорят, если человек в жизни делает хорошее и доброе, то после жизни он долго живет в сердцах и в памяти людей. Значит и мой отец долго будет жить в нашей памяти.

Отец, тебя нет рядом с нами, но я с гордостью говорю: «Ты был самым лучшим отцом на свете. Мы оправдаем твои надежды и найдем правильный путь в жизни».

Фанила Баширова.

д.Исянгильды.

ЭКСПЕРТ Кто к хам придет - без скидки не уйдет!

Скидки при разовой покупке до 15 %!
Только у нас! Телевизоры 54 см от 2990 руб., газовые плиты от 3500 руб., DVD-плееры от 1300 руб.
Всегда в наличии холодильники, газовые плиты, стиральные машины, компьютеры заводской сборки, автомагнитолы, цифровые видеокамеры с DVD форматом, фотоаппараты цифровые и многое другое.
Кредиты без первого взноса и без переплаты для всех жителей Башкортостана.
Наш адрес: с.Акъяр, пр.С.Юлаева,20/2 (рынок Акъяра), тел.(258) 2-26-02. Работаем без выходных.

Редактор А.У. Юнусов
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМК. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41, E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь, зам. редактора по дублиру — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.
■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.